
L’Ego-HubSondaggio MG. Indagine telefonica con metodologia C.A.T.I. realizzata il 17, 18 e 19 maggio. Campione 2.000 persone, margine di errore inferiore a ±2,2%
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Virginia Raggi
Movimento 5 Stelle

Guido Bertolaso
Centro Destra

Roberto Gualtieri
Centro Sinistra

Carlo Calenda
Lista civica

Vittorio Sgarbi
Lista civica
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Se l’alternativa fosse tra 
Virginia Raggi e Roberto Gualtieri 

chi voterebbe?
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Se l’alternativa fosse tra 
Roberto Gualtieri e Guido Bertolaso 

chi voterebbe?
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Se l’alternativa fosse tra 
Virginia Raggi e Guido Bertolaso

chi voterebbe?
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In una situazione in cui si presentassero alla carica di Sindaco le seguenti persone, per chi voterebbe?

Indipendentemente dalla sua intenzione di voto, se si dovesse ricorrere al ballottaggio chi voterebbe?
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Se si votasse domani, a quale schieramento/
lista/partito darebbe il suo voto?


